

✓ **ОНИ ЖИВЫЕ** • В ЗООПАРКЕ БЕЛГОРОДА
РОДИЛСЯ ДЕТЁНЫШ КЕНГУРУ

В маминей сумке

Одна из самок кенгуру Беннетта принесла потомство. Малыш обнаружил себя не сразу: около полугода детёныш сидел в маминей сумке.

«Как заведено у сумчатых, малыш долгое время предпочитал отсиживаться в тепле и сытости, скрываясь от любопытных взглядов. Несколько недель назад он начал робко прощупывать мир лапками, а теперь окреп и выглядывает из своих «яслей». С каждым днём кенгурёнок всё смелее: осматривает вольер и уже готовится к первым вылазкам», — обрадовали подписчиков в группе зоопарка в соцсети «ВКонтакте».

Зоопарк открыт, и гости могут познакомиться с новым обитателем. Вольер кенгуру Беннетта расположен недалеко от экзотариума, напомнили в пресс-службе Белгородского зоопарка.

VA.COM/HEL2021

